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 خارج کنیم چقدر احتمال دارد:مهره آبی و یک مهره سبز وجود دارد . اگر یک مهره را به تصادف از کیسه 1مهره قرمز و 3در یک کیسه  

 الف(  این مهره آبی باشد؟

 

 ب(این مهره سبز یا قرمز باشد. 
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 تاسی را پرتاب می کنیم احتمال وقوع هریک از پیشامد های زیر را به دست آورید. 

  الف( عدد ظاهر شده فرد اول باشد.

 ب( عدد ظاهر شده مضرب سه باشد.
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 عضوی چند زیر مجموعه دارد؟5: یک مجموعه ی 2/7
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 A ثابت کنید در هر مثلث متساوی الساقین ارتفاع وارد بر قاعده آنر ا نصف می کند. 
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 یک عدد  گنگ و یک عدد گویا بنویسید. گنگ:                        گویا: 3و     4:بین دو عدد1/18 

 : در هریک از تساوی های زیر جواب صحیح را مشخص کنید.2/18
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 اعداد را به صورت نماد علمی و نماد علمی را به صورت عدد بنویسید. 
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